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ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 01ª 

SESSÃO LEGISLATIVA, DA 19ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA 

NO PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AO 

PRIMEIRO DIA DO MÊS DE ABRIL DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, COM 

TRANSMISSÃO AO VIVO NAS PÁGINAS 

OFICIAIS DA CÂMARA NO FACEBOOK E 

NO YOUTUBE. 

 

 

 

Às dezesseis horas e onze minutos, com a presença, registrada por livro próprio 

e meio eletrônico, dos senhores vereadores: Américo Scucuglia Junior, 3º 

Secretário; Bruna Chamas Biondi; Caio Martins Salgado; Carlos Humberto 

Seraphim, Presidente da Mesa; César Rogério Oliva; Cícero Alves Moreira; 

Eclerson Pio Mielo; Edison Roberto Parra; Fábio Soares de Oliveira; Getúlio de 

Carvalho Filho; Gilberto Costa Marques; Igor dos Santos Cavelagna; Jander 

Cavalcanti de Lira, 1º Secretário; Luis Alberto G. V. de Galarraga; Marcel 

Franco Munhoz; Marcos Sergio Gonçalves Fontes, 2º Secretário; Matheus 

Lothaller Gianello; Olyntho Sequalini Voltarelli; Roberto Luiz Vidoski; Ródnei 

Claudio Alexandre; e Welbe Cavalcante Macedo. O Vereador Carlos Humberto 

Seraphim assume a Presidência da Mesa e declara aberta a Sessão, transmitida 

ao vivo, por intermédio das páginas oficiais da Câmara Municipal nas redes 

sociais Facebook e Youtube, conforme links: 

<https://www.facebook.com/watch/?v=658871056840352> e < 

https://www.youtube.com/watch?v=v0PNg0zJ1hs>. O Sr. Presidente comunica 

ao Plenário que, de acordo com o § 3º do artigo 97 e § 7º do artigo 202, do 

Regimento Interno, encontrando-se na pauta da Ordem do Dia o processo 

relativo às Contas do Prefeito Municipal do exercício de 2022, o tempo destinado 

ao Pequeno Expediente desta sessão será de 15 (quinze) minutos e do Expediente 

será de 30 (trinta) minutos, improrrogáveis. O Sr. Presidente comunica ao 

Plenário que as Atas da 07ª Sessão Ordinária e da 06ª Sessão Extraordinária, 

tendo sido enviadas, aos senhores vereadores, e não havendo retificação ou 

impugnação apresentada, ficam “Aprovadas”. A seguir, a Mesa procede à 

leitura das matérias destinadas ao Pequeno Expediente. Processo nº. 2864/24. 

Diretoria de Orçamento e Finanças. Ofícios do Sr. Diretor de Orçamento e 

Finanças, encaminhando as peças constituídas do Balanço Financeiro e 

Patrimonial desta edilidade, bem como, os Balancetes das Despesas 
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Simplificado com o detalhamento das fichas por sub elemento da despesa e a 

Demonstração das Variações Patrimoniais relativas aos meses de novembro e 

dezembro de 2024. “À Comissão de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

3658/13. Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando 

cópia do decreto nº 12.152, de 21/03/2025. “Ciente”. Processo nº. 3546/21. 

Prefeitura Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do 

decreto nº º 12.152, de 21/03/2025. “Ciente”. Processo nº. 2722/22. Prefeitura 

Municipal. Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do decreto nº 

12.152, de 21/03/2025. “Ciente”. Processo nº. 1145/25. Prefeitura Municipal. 

Ofício do Sr. Prefeito Municipal, encaminhando cópia do decreto nº º 12.151, de 

21/03/2025. “Ciente”. Processo nº. 1607/25. Prefeitura Municipal. Projeto de 

Lei que "altera o artigo 17 da Lei Municipal nº 4.727, de 16 de dezembro de 

2008, que reorganiza a estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de São 

Caetano do Sul, cria e transforma cargos em comissão, reformula o seu quadro 

de pessoal, e dá outras providências". “Às Comissões de Justiça e Redação e 

de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1602/25. Marcos Sergio Gonçalves 

Fontes. Projeto de Lei que "institui o 'Sistema de Segurança Colaborativa entre 

Vizinhos' no âmbito do município de São Caetano do Sul". “Às Comissões de 

Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 1603/25. Bruna 

Chamas Biondi. Projeto de Lei que "proíbe a queima, a soltura, a 

comercialização, o armazenamento e o transporte de fogos de artifício e de 

estampido, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro 

ruidoso em todo o território do município de São Caetano do Sul". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1605/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Projeto de Lei que "dispõe sobre a 

instalação de câmeras de monitoramento e botão de pânico nas escolas 

municipais". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e 

Orçamento”. Processo nº. 1623/25. Matheus Lothaller Gianello. Projeto de Lei 

que "altera o 'caput' do art. 1º e o inciso II do art. 2º da Lei nº 6.103, de 31 de 

março de 2023, que dispõe sobre a instituição do programa Auxílio Transporte 

Escolar". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1625/25. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "institui o 

Sistema de Informações da Pessoa com Deficiência (SISODEF)". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1626/25. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "institui a Bolsa de Estudos 

Universitária para pessoas com deficiência (PCD) no município de São Caetano 

do Sul". “Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. 

Processo nº. 1627/25. Caio Martins Salgado. Projeto de Lei que "institui o 

Cartão Inclusão, destinado às pessoas com deficiência, para promoção de acesso 

a direitos e benefícios, mantidos e administrados pelo município". “Às 
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Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1719/25. Américo Scucuglia Junior. Projeto de Lei que "dispõe sobre a 

construção preferencial de jardins de chuva em rotatórias, calçadas, canteiros 

centrais, readequação geométrica ou estreitamento de vias e casos similares". 

“Às Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo 

nº. 1749/25. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "estabelece a 

obrigatoriedade da inclusão de intérprete de LIBRAS em eventos culturais 

promovidos, financiados ou apoiados pelo poder público municipal". “Às 

Comissões de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processo nº. 

1750/25. Fábio Soares de Oliveira. Projeto de Lei que "institui a obrigatoriedade 

da disponibilização, à população, de espaços para descarte de medicamentos 

vencidos e outros resíduos, nas unidades municipais de saúde". “Às Comissões 

de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento”. Processos nºs. 1570/25 e 

1571/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: criar campanha 

permanente nas UBS do município, direcionada à pacientes com asma; e à 

fiscalização em imóveis desocupados, principalmente os localizados no bairro 

Prosperidade, notificando proprietários e imobiliárias responsáveis para 

tomarem providências no sentido de garantir que, em todo local onde houver 

água parada, que esta seja eliminada. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1572/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a instalação de câmeras de monitoramento entre a rua Paranapanema 

esquina com a rua Bezerra de Menezes - Nova Gerty. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processo nº. 1575/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas 

nas ruas Antônio Benedetti Sobrinho e imediações - bairro Boa Vista. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1577/25. Gilberto Costa Marques. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a poda de todas as árvores da rua Antônio 

Benedetti Sobrinho - bairro Boa Vista. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1579/25 e 1580/25. Carlos Humberto Seraphim. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: determinar a 

Guarda Civil Municipal, rondas intensivas e constantes, em toda extensão da rua 

Nazaret, no bairro Barcelona; e que realize o recapeamento asfáltico no 

cruzamento da rua José Henrique de Sá com a rua Sebastião Gomes de Lima, 

defronte à EMI Maria Panarielo Leandrini, nº 65, no bairro Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1582/25 a 1587/25. Matheus Lothaller 

Gianello. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes 

benfeitorias para o Município: a criação de uma lombada na rua Pernambuco, 

altura do número 160, no bairro Centro; a criação de faixas de retenção para 

motos ao longo da extensão da rua Visconde de Inhaúma; melhorias na 
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iluminação na rua Visconde de Inhaúma, no bairro Nova Gerty; a poda de árvore 

localizada na esquina da rua Ingá e avenida Vital Brasil Filho, no bairro Oswaldo 

Cruz; a instalação de uma lixeira do tipo caçamba azul próxima às esquinas da 

rua Paraíba, na altura do número 125, no bairro Centro; e o recapeamento 

asfáltico do trecho entre os nºs 770 e 980 da alameda São Caetano, bairro 

Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1588/25. Bruna Chamas Biondi. 

Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando reparo na calçada 

localizada à esquina entre as ruas Samuel Schwartz e alameda São Caetano. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1589/25 a 1598/25. Fábio Soares de Oliveira. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a criação do conselho municipal de proteção ao consumidor; 

o retorno do ponto de parada do ônibus VIPE da linha 8 Prosperidade/Fundação 

na rua Perrella, altura do número 130; a revitalização da calçada da estação de 

trem de São Caetano do Sul, na saída pela rua Perrella, bairro Fundação; a troca 

de local da caçamba de lixo próxima à saída da estação de trem pela rua Perrella, 

bairro Fundação; a notificação aos comércios para disposição adequada do lixo 

orgânico próximo ao horário de coleta; a criação da clínica pública de cannabis 

medicinal; a implantação de lombada na rua Oswaldo Cruz, antes do cruzamento 

com a rua Rio Negro; a implantação de vaga para cadeirante na rua Marina 

Jacomini, nº 60, bairro Santa Paula; a remoção de faixa de pedestre na rua Tupi, 

nº 301, bairro Cerâmica; e o reparo da calçada na rua Visconde de Inhaúma, nº 

859, bairro Olímpico. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1604/25. Luis 

Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

a limpeza urgente da calçada situada na rua Saldanha da Gama, 138, que se 

tornou um ponto de descarte irregular de lixo e outros detritos. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1606/25. Igor dos Santos Cavelagna. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a pintura, sinalização de solo e instalação 

de placa de estacionamento de vaga especial para pessoas com deficiência (PCD) 

na rua Madeira, 184, bairro Santa Maria. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1608/25. Luis Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando a recuperação da pavimentação asfáltica na rua Luiz 

Fiorotti, em frente ao número 740. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1609/25 e 1610/25. Gilberto Costa Marques. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: o 

recapeamento da rua Belvedere - Jardim São Caetano; e o recapeamento asfáltico 

na rua Luiz Louzã, no trecho do número 210 ao 218, bairro Olímpico. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processo nº. 1617/25. Matheus Lothaller Gianello. Indicação 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de uma faixa amarela 

contínua junto ao meio-fio na área que compreende a fachada do imóvel 

localizado na rua do Níquel, nº 106, no bairro Prosperidade. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processo nº. 1619/25. Edison Roberto Parra. Indicação ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando vistoria e adoção de medidas estruturais 

definitivas para a recuperação da laje de fechamento da galeria de águas pluviais 

localizada no cruzamento da rua Platina com a rua do Ouro. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1620/25 e 1621/25. Bruna Chamas Biondi. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a publicação de decreto versando sobre a alteração da denominação 

do atual Centro de Especialidades Médicas Samuel Klein para Centro de 

Especialidades Médicas Maria Odília Teixeira; e o envio de Projeto de Lei a esta 

Edilidade, versando sobre a alteração da denominação da atual rua Samuel Klein 

para a rua 8 de março. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1622/25. Matheus 

Lothaller Gianello. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

implantação de uma vaga para carga e descarga na rua Nossa Senhora de Fátima, 

em frente ao número 50, no bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo 

nº. 1624/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando o retorno do critério de vestibulinho para ingresso no Ensino Médio 

nas escolas municipais. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1628/25. Luis 

Alberto G. V. de Galarraga. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

o reparo da calçada e remoção ou substituição da árvore localizada na rua 

Oswaldo Cruz, nº 80, bairro Santa Paula. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1630/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Indicação ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando com brevidade, o comparecimento da equipe de zoonoses 

para remoção de ninho de morcegos, situado na rua da Fortuna, 470, bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1631/25 a 1651/25. Welbe 

Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: estudos para reparação de buraco na rua 

Rio Branco, esquina com a rua 28 de Julho, bairro Fundação; estudos para 

reparação de buraco na rua Roberto Simonsen, altura do nº 33; a criação de vagas 

de estacionamento para pessoas idosas nas imediações do Parque Linear; estudos 

laboriosos para a criação de um Centro de treinamento para pessoas com 

deficiência; estudos para nivelamento da rua alameda Cassaquera, na altura do 

número 389; estudos para ampliação de instalação de bancos de assento na praça 

Maria Salete Bento Cicaroni, da alameda João Galego, 120; a pintura das faixas 

de trânsito na rua Heloísa Pamplona, bairro Fundação; a pintura das faixas de 

trânsito, na rua 28 de Julho, bairro Fundação; estudos para o retorno das oficinas 

de teatro nos Centros Integrados de Saúde e Educação - Terceira Idade; estudos 

para melhorias no campo Luís Gama (CER Lázaro de Assis Negreiros Filho); 

estudos para instalação de novos chuveiros no vestiário do campo Luís Gama 

(CER Lázaro de Assis Negreiros Filho); melhoria na iluminação do acesso 

subterrâneo entre os bairros Centro e Fundação; a criação de um "programa de 
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alfabetização para pessoas idosas", nos Centros Integrados de Saúde e Educação 

- Terceira Idade (CISE); estudos para a liberação das vagas de estacionamento 

do Parque Linear; o conserto do canteiro na avenida Goiás, altura do número 

343; a instalação de proteção fixa para pedestres na rua Taipas, altura dos 

números 566 e 590, no cruzamento com Antônio Garbelotto; a reparação da 

coluna central que sustenta o escorregador na praça Maria Salete Bento Cicaroni; 

a instalação de proteção na parte inferior dos brinquedos, na praça Maria Salete 

Bento Cicaroni; a instalação de placas de identificação das vagas para pessoas 

com deficiência na rua Pelegrino Bernardo; a criação de vagas específicas para 

pessoas idosas, na rua Pelegrino Bernardo, em frente ao Parque Linear; e 

consertar calçada av. Goiás com a rua Engenheiro Armando de Arruda Ferreira 

(esquina Posto Ipiranga). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1653/25. Getúlio 

de Carvalho Filho. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando estudos 

e tratativas visando a urgente avaliação de engenheiros ambientais para a 

possível remoção de árvore, localizada à rua Lourdes, 547 - Nova Gerty. “Ao 

Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1654/25 a 1659/25. César Rogério Oliva. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: estudos visando a demarcação de vagas de embarque e 

desembarque em frente à entrada e saída dos alunos da EMEF Oswaldo Samuel 

Massei; estudos visando a notificação do proprietário do imóvel localizado na 

esquina da rua Arlindo Marchetti e alameda Conde de Porto Alegre, para que ele 

faça a poda do jardim na calçada; estudos visando a antecipação da campanha 

de vacinação contra H1N1 no âmbito do município; estudos visando o 

reposicionamento do semáforo no cruzamento da avenida Presidente Kennedy 

com a rua Cavalheiro Ernesto Giuliano, em frente a uma das entradas do Parque 

Linear; estudos visando a conscientização sobre a Neuromielite Óptica (NMO) 

no âmbito do município; e estudos visando a colocação de uma equipe de 

Primeiros Socorros aos finais de semana no Parque Linear. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1661/25 a 1666/25. César Rogério Oliva. Indicações 

ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos visando a instalação de câmeras de monitoramento na 

proximidade do cruzamento das ruas Taipas e Oriente, no bairro Barcelona; 

estudos visando a criação de parceria entre a Prefeitura Municipal e a Casa 

Hunter, com um possível espaço dentro do Complexo da Pessoa com 

Deficiência; aumento de rondas no entorno do maior Centro de Lutas da América 

Latina, o Centro de Treinamento Esportivo Mario Chekin, no bairro São José; a 

remarcação da vaga de estacionamento para pessoas com deficiência na rua 

Manoel Augusto Ferreirinha, altura do numeral 1078, bairro Nova Gerty; 

solicitar à empresa responsável pela obra na rua Santa Catarina que realize os 

reparos necessários na via; e a intensificação na fiscalização junto aos caminhões 
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da empresa Coca-Cola, que fazem entregas nos comércios próximos a rua 

Baraldi e Santa Catarina, que param por horas no local e colocam cones no meio 

da rua Baraldi, dificultando o fluxo de veículos na via. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1667/25 a 1671/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: estudos e tratativas visando necessidade urgente de realocação ou 

contratação de ortopedistas, para o atendimento no pronto socorro do Hospital 

Infantil e Maternidade Márcia Braido, localizado à rua Luiz Louzã, 48 - 

Olímpico; estudos e tratativas visando a disponibilização de um agente de 

trânsito na rua Serafim Constantino, no Centro, especificamente no local de 

embarque e desembarque que dá acesso à estação da CPTM de São Caetano do 

Sul; estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de sinalização e 

reparo de um buraco/cratera localizado na avenida Guido Aliberti, na altura do 

numeral 331, em frente à base da Guarda Civil Municipal (GCM); estudos e 

tratativas objetivando a manutenção necessária na iluminação do Clube Águias, 

situado na rua Juruá, nº 4, Mauá; e na extensão da rua Ribeirão Pires - Jardim 

São Caetano. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1673/25 a 1679/25. Getúlio 

de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as 

seguintes benfeitorias para o Município: a disponibilização de equipamentos 

adequados, tais como protetor solar e bonés, para todos os Agentes Comunitários 

de Saúde (ACS) que atuam em nossa cidade; a instalação de sistemas de ar-

condicionado em todas as salas da UBS João Luiz Pasqual Bonaparte, localizada 

na rua Maranhão, 611, bairro Santa Paula; urgente poda dos canteiros localizados 

na esquina da rua Taipas com a rua Antônio Garbelotto, no bairro Santa Maria; 

o recapeamento asfáltico na estrada das Lágrimas, no trecho do numeral 1466 ao 

1656, no bairro Mauá; estudos e tratativas para a instalação de ventiladores ou 

exaustores no Centro de Treinamento Esportivo Mario Chekin, localizada à estr. 

das Lágrimas, 68 - Jardim São Caetano; necessidade urgente de providências em 

relação ao semáforo de travessia de pedestres localizado na estr. das Lágrimas, 

1616, Mauá; e determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas com 

auxílio de todos os tipos de viatura em toda a extensão da estr. das Lágrimas, 

principalmente na altura do numeral, 1656 - Mauá. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1680/25 a 1712/25. Roberto Luiz Vidoski. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

implantação de câmeras de segurança visando coibir a criminalidade e atividades 

suspeitas no entorno da rua São Sebastião, 107, bairro Mauá; a melhoria da 

sinalização na rua Constantino de Moura Batista com a rua Carmine Perrella, no 

bairro Mauá; a criação de uma faixa e sinalização de “proibido estacionar” na 

esquina da rua Silvia, ao lado direito, passando o Residencial Toscana, 

localizado na rua Silvia, nº 1949/1951, bairro Nova Gerty; a demarcação de uma 
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faixa amarela de "proibido estacionar" em frente ao Residencial Toscana, 

localizado na rua Silvia, nº 1949/1951, bairro Nova Gerty; a revitalização da rua 

Tomé de Souza, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, 

sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao 

longo do tempo; determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas a 

revitalização da rua Matilde, no bairro Jardim São Caetano, das placas de 

trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Gilberto Freire, no bairro 

Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de 

pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a demarcação de uma 

faixa amarela de “proibido estacionar” em frente à parte do abastecimento de gás 

do Residencial Toscana, na rua Silvia, nº 1949/1951, bairro Nova Gerty; a 

revitalização da rua Martin Afonso de Souza, no bairro Jardim São Caetano, das 

placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Bartolomeu Bueno da 

Silva, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, 

demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; 

a revitalização da rua Anchieta, no bairro Jardim São Caetano, das placas de 

trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Padre Antônio Vieira, no 

bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, 

faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização 

da rua Francisco de Mello Palheta, no bairro Jardim São Caetano, das placas de 

trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Princesa Isabel, no bairro 

Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de 

pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua 

Duque de Caxias, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, 

sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao 

longo do tempo; a revitalização da rua Pedro Américo, no bairro Jardim São 

Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, 

guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Victor 

Meirelles, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, 

demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; 

a revitalização da rua Bell Aliance, no bairro Jardim São Caetano, das placas de 

trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Graciliano Ramos, no 

bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, 

faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; o conserto da 

calçada (guia) localizada na rua Capivari, nº 221 (esquina), devido ao péssimo 



 

 

hae  9 

estado de conservação; a revitalização da rua Regente Feijó, no bairro Jardim 

São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de 

pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua 

Winston Churchill, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, 

sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao 

longo do tempo; a revitalização da rua Fernão Dias, no bairro Jardim São 

Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, 

guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da avenida Jardim 

Zoológico, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, 

demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; 

a revitalização da rua Estácio de Sá, no bairro Jardim São Caetano, das placas 

de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da avenida Líbero Badaró, no 

bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, 

faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização 

da avenida Bela Vista, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, 

sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao 

longo do tempo; a revitalização da rua Belvedere, no bairro Jardim São Caetano, 

das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e 

afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Treze de Maio, no 

bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, 

faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização 

da avenida Papa João XXIII, no bairro Jardim São Caetano, das placas de 

trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, 

desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua Brás Cubas, no bairro 

Jardim São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de 

pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo; a revitalização da rua 

Francisco Orellana, no bairro Jardim São Caetano, das placas de trânsito, 

sinalizações, demarcações, faixas de pedestres, guias e afins, desgastados ao 

longo do tempo; e a revitalização da avenida Belo Horizonte, no bairro Jardim 

São Caetano, das placas de trânsito, sinalizações, demarcações, faixas de 

pedestres, guias e afins, desgastados ao longo do tempo. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1714/25 e 1715/25. Gilberto Costa Marques. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: a implantação de faixa de pedestre em frente ao portão 3 do Parque 

Linear, na avenida Presidente Kennedy e o desligamento das luzes após seu 

fechamento; e a implantação de uma lombofaixa na avenida Senador Roberto 

Simonsen, 532, bairro Santo Antônio. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 

1716/25. Américo Scucuglia Junior. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal 

objetivando a implantação de jardins de chuva no município. “Ao Senhor 
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Prefeito”. Processo nº. 1718/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando o compartilhamento de dados do 

aplicativo Smart Sampa com São Caetano do Sul. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1720/25 a 1726/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o 

Município: o retorno da folga aniversário da Guarda Civil Municipal (GCM) de 

São Caetano do Sul; o retorno da folga mensal da Guarda Civil Municipal 

(GCM) de São Caetano do Sul; o aumento do Vale Refeição (VR) da Guarda 

Civil Municipal (GCM) de São Caetano do Sul; a urgente manutenção e 

zeladoria do Clube Águias, localizado na rua Juruá, nº 4, bairro Mauá; 

determinar a Guarda Civil Municipal, rondas intensivas em toda a extensão da 

rua Luisa Garbelotto Cavassani, bairro Centro; o retorno da folga flagrante da 

Guarda Civil Municipal (GCM) de São Caetano do Sul; e a transformação da 

UBS Escola Helena Franco Munhoz em um Centro de diagnóstico de doenças 

infectocontagiosas. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 1728/25 a 1730/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando 

as seguintes benfeitorias para o Município: providenciar o nivelamento de uma 

boca de lobo que se encontra afundada, localizada na estrada das Lágrimas, 

altura do número 1500 - bairro Mauá; a instalação de redutores de velocidade, 

tais como radares, lombofaixas ou quebra-molas, na rua Henrica Grigoletto 

Rizzo, na altura do numeral 901, bairro Olímpico; e a urgente necessidade do 

fechamento do buraco que dá acesso ao esgoto localizado na rua Rio Branco, 

número 141, no bairro Fundação. “Ao Senhor Prefeito”. Processos nºs. 

1732/25 a 1735/25. Welbe Cavalcante Macedo. Indicações ao Senhor Prefeito 

Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: a instalação 

de aquecedor na piscina do Clube Águias de Nova Gerty (Centro Integrado de 

Educação e Esporte “Alcina Dantas Feijão”); a ampliação do programa "Mães 

Acolhedoras"; a substituição da placa de identificação da rua Carlos de Campos, 

na esquina com a rua Rio Grande do Sul, na praça Cardeal Arcoverde; e a 

instalação de totem de identificação na praça Baden Powell. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processo nº. 1736/25. Getúlio de Carvalho Filho. Indicação ao 

Senhor Prefeito Municipal objetivando a implantação de captação de energia 

solar em todos os próprios públicos municipais. “Ao Senhor Prefeito”. 

Processos nºs. 1738/25 a 1746/25. César Rogério Oliva. Indicações ao Senhor 

Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias para o Município: 

estudos visando a implantação de uma lombada na rua Domingos Ricci, bairro 

Barcelona; laboriosos estudos visando que as escolas públicas municipais de São 

Caetano possam respaldar as clínicas que solicitam exames neuropsicológicos, 

com informações sobre os alunos quando solicitadas; estudos visando a de poda 

de árvore na rua Manoel Fernandes Lopes, nº 190, bairro Mauá; estudos visando 
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a alteração do itinerário em definitivo do ônibus circular Santa Maria, que 

atualmente já muda a rota às sextas-feiras, por conta de uma feira livre; estudos 

visando a pintura de uma faixa de pedestres em frente ao ponto de ônibus que 

foi realocado na avenida Goiás, próximo ao Corpo de Bombeiros; estudos 

visando estender o horário de atendimento do Hospital Veterinário Municipal, 

que atualmente atende das 08h às 17h; estudos visando a otimização do tempo 

de espera para ser atendido no Hospital Veterinário Municipal; estudos visando 

a contratação de profissional especializado em PCR para o Hospital Veterinário 

Municipal; e estudos visando a abertura do Hospital Veterinário Municipal, aos 

finais de semana para poder ministrar medicação nos pets. “Ao Senhor 

Prefeito”. Processos nºs. 1751/25 e 1752/25. Ródnei Claudio Alexandre. 

Indicações ao Senhor Prefeito Municipal objetivando as seguintes benfeitorias 

para o Município: a demarcação de uma faixa exclusiva para motocicletas em 

frente à Academia Sport Fit, situada na avenida Presidente Kennedy, nº 2000, 

bairro Santa Paula, para uso dos alunos da academia; e a instalação de 01 câmera 

de segurança, na esquina da rua dos Mármores com a rua Eldorado, bairro 

Prosperidade. “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1753/25. Caio Martins 

Salgado. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando oferta de 

atendimento terapêutico nos Centros Integrados de Saúde e Educação para a 

Terceira Idade (CISEs). “Ao Senhor Prefeito”. Processo nº. 1757/25. Carlos 

Humberto Seraphim. Indicação ao Senhor Prefeito Municipal objetivando a 

retomada dos programas sociais Mães Acolhedoras, Mais Oportunidades, 

Agente Jovem e atualizando a maturidade. “Ao Senhor Prefeito”. Esgotadas as 

matérias do Pequeno Expediente, passa-se à fase do Expediente. A seguir, a 

Mesa procede à leitura das matérias destinadas ao Expediente. Processo nº. 

1731/25. Marcel Franco Munhoz. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Profundo Pesar pelo falecimento de Izolina dos Santos 

Montello. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Em razão dos votos de 

profundo pesar, o Presidente da Mesa solicita que se dedique um minuto de 

silêncio. Assim é procedido. O Sr. Presidente faz um comunicado relevante. 

Processo nº. 1128/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas nas ruas Heloísa 

Pamplona, Rodrigues Alves, Perrella, e demais, na estação ferroviária, no bairro 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1129/25. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas na praça Itália, no bairro Fundação e 

imediações. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1141/25. 
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Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas no clube CESPRO, bairro Prosperidade. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1142/25. 

Fábio Soares de Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o bairro Prosperidade. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1188/25. César Rogério 

Oliva. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando 

rondas ostensivas na praça Tereza Campanella, especialmente em frente ao 

condomínio Pateo Catalunya. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1206/25. Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio 

de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro 

Prosperidade. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1211/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas no bairro Cerâmica, nas redondezas do 

ParkShopping São Caetano. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1235/25. Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando 

envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em toda 

extensão da rua dos Diamantes, bairro Prosperidade. Colocado em discussão, 

ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, 

fica “Aprovado”. Processo nº. 1245/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas em toda extensão da rua Rio Grande do Sul, no bairro Santo Antônio. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1415/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas em todo o munícipio, com vistas a 

motoqueiros, principalmente com garupas, mesmos aqueles com bags de 

entregas. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1418/25. 

Ródnei Claudio Alexandre. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na avenida Tijucussu e mediações. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1458/25. 

Américo Scucuglia Junior. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. 

do 6º BPM-M, visando o patrulhamento ostensivo diurno e noturno, na av. 
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Presidente Kennedy, na extensão dos números 3700 a 4000 - bairro Boa Vista. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1464/25. 

Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 

6º BPM-M, visando rondas ostensivas na Praça da Família localizada entre as 

ruas Rio de Janeiro e Território do Acre, no bairro Olímpico. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1510/25. Cícero Alves Moreira. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas na rua Nelly Pellegrino, no bairro Nova Gerty. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1553/25. Américo Scucuglia Junior. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas diurnas e noturnas nas imediações das ruas Alagoas, Santa Catarina e 

entorno do bairro Centro. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo 

nº. 1576/25. Gilberto Costa Marques. Requerimento solicitando envio de ofício 

à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas na rua Antônio Benedetti 

Sobrinho e imediações - bairro Boa Vista. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1672/25. Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento 

solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas ostensivas 

em toda extensão da rua Ribeirão Pires - Jardim São Caetano. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1727/25. Getúlio de Carvalho Filho. 

Requerimento solicitando envio de ofício à 3ª Cia. do 6º BPM-M, visando rondas 

ostensivas com auxílio de todos os tipos de viaturas, em toda extensão da estr. 

das Lágrimas, principalmente na altura do numeral, 1656 - Mauá. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1135/25. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS visando à realização de 

poda na copa de uma árvore na rua Taipas, 768, bairro Barcelona. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1164/25. César Rogério Oliva. 

Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL, visando a realização de poda 

da copa de árvore na rua Brás Cubas, nº 340, bairro Jardim São Caetano. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1269/25. 

Carlos Humberto Seraphim. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL 

- SCS visando providências para aprumar o poste, localizado na esquina da rua 
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Rio de Janeiro com a rua Oswaldo Cruz. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1342/25. Cícero Alves Moreira. Requerimento 

solicitando envio de ofício à ENEL, visando a poda de todas as árvores 

localizadas na rua Tenente Antônio João, do n° 470 ao n° 538, no bairro 

Cerâmica. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1359/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL, 

solicitando estudos e tratativas objetivando a urgente necessidade de poda das 

palmeiras localizadas na alameda Cassaquera, na altura do número 560, bairro 

Barcelona. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1509/25. 

Cícero Alves Moreira. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS 

visando a poda da árvore localizada na rua Bertolino da Cunha, nº 234, no bairro 

Oswaldo Cruz. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1534/25. 

Luis Alberto G. V. de Galarraga. Requerimento solicitando envio de ofício à 

ENEL - SCS visando reparos necessários em uma árvore localizada na rua 

Duvilio José Quaglia, nº 317, a qual encontra-se amarrada por uma corda. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1578/25. 

Getúlio de Carvalho Filho. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL, 

visando a urgente realização das podas das árvores localizada na avenida Dr. 

Augusto de Toledo, na altura do numeral 1431, bairro Oswaldo Cruz. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1599/25. Fábio Soares de 

Oliveira. Requerimento solicitando envio de ofício à ENEL - SCS visando a 

poda das árvores localizadas na rua Rio Branco, em frente ao número 451, bairro 

Fundação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1176/25. 

Jander Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos 

Anais de Voto de Congratulações pela nomeação e posse, no Ministério da 

Saúde, do Excelentíssimo Senhor Alexandre Rocha Santos Padilha. Colocado 

em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. 

Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1212/25. Jander 

Cavalcanti de Lira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao Prefeito Municipal, por acatar a decisão do STF que 

autoriza guardas municipais a atuarem como polícia e fazerem prisões em 

flagrante. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1218/25. 



 

 

hae  15 

César Rogério Oliva. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de 

Voto de Congratulações ao advogado e agora também Secretário Municipal de 

Assuntos Jurídicos, Senhor Dr. Marcelo Mori, pela sua capacidade de enfrentar 

desafios e alcançar resultados favoráveis, sendo que isto tem sido um diferencial 

em sua atuação. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra 

é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1240/25. 

Caio Martins Salgado. Requerimento à Mesa Diretora visando determinar a 

instituição da Comissão Especial de Cultura, com duração até 31 de dezembro 

de 2028. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1246/25. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura, Rede Feminina de Combate 

ao Câncer, Núcleo das Mulheres Empreendedoras, Conselho Municipal de 

Proteção e Defesa da Mulher, Delegacia de Polícia da Mulher, pela passagem do 

dia 8 de março - Dia Internacional da Mulher. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

“Aprovado”. Processo nº. 1270/25. Carlos Humberto Seraphim. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações pelo 

transcurso do Dia Internacional da Mulher, comemorado no dia 8 de março, na 

pessoa da excelentíssima Senhora Renata Galati, Primeira-Dama de São Caetano 

do Sul. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Para declarar voto, faz uso 

da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Processo nº. 1272/25. Cícero 

Alves Moreira. Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto 

de Congratulações ao Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, 

pela liderança do Ranking Nacional divulgada pelo IBGE do Censo 2022. 

Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1284/25. 

Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento solicitando inserção em Ata e 

nos Anais de Voto de Congratulações à Prefeitura Municipal, pela semana de 07 

a 15 de março, com programação especial dedicada à saúde da mulher, 

realizando diversos exames. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer 

uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado”. 

Processo nº. 1288/25. Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Requerimento 

solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de Congratulações à empresa 

de laticínios Piracanjuba, por fazer constar nas embalagens de seus produtos, 

imagens de pessoas desaparecidas e meios para localização. Colocado em 

discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado 

em votação, fica “Aprovado”. Processo nº. 1290/25. Jander Cavalcanti de Lira. 

Requerimento solicitando inserção em Ata e nos Anais de Voto de 
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Congratulações pelo aniversário de 58 anos da EME Profª Alcina Dantas Feijão, 

comemorado em 08 de março de 2025. Colocado em discussão, ninguém 

desejando fazer uso da palavra é esta encerrada. Colocado em votação, fica 

"Aprovado, pendente justificativa". Para declarar voto, fazem uso da palavra 

os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e Caio Martins 

Salgado. Exaurido o tempo regimental do Expediente, passa-se à fase de 

Explicação Pessoal. A Mesa procede à chamada nominal alfabética dos Srs. 

Vereadores. Fazem uso da palavra os Nobres Edis: Américo Scucuglia Junior, 

Bruna Chamas Biondi, Caio Martins Salgado, César Rogério Oliva, Cícero 

Alves Moreira, Edison Roberto Parra, Fábio Soares de Oliveira, Getúlio de 

Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques, Igor dos Santos Cavelagna, Luis 

Alberto G. V. de Galarraga e Marcos Sergio Gonçalves Fontes. Exaurido o 

tempo regimental da Explicação Pessoal. Passa-se à fase da Ordem do Dia. O 

Sr. Presidente declara-se ao Plenário impedido, em razão de ter ocupado o cargo 

de Vice-Prefeito do Município no ano de 2022, e, transfere a Presidência da 

Mesa ao Vice-Presidente desta Casa, Sr. Ródnei Claudio Alexandre, para 

assumir a condução dos trabalhos desta Ordem do Dia. Pela ordem, faz uso da 

palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. A Mesa procede à leitura da 

Ordem do Dia. Item Único - Processo nº 4592/24. Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo. Discussão e Votação Únicas do Projeto de Decreto 

Legislativo apresentado pela Comissão de Finanças e Orçamento, em seu 

Parecer nº 003, de 2025/2026, que “Aprova as Contas do Prefeito Municipal, 

referentes ao exercício de 2022 e dá outras providências”. Voto em separado do 

Vereador Edison Roberto Parra. O Sr. Presidente informa que, no prazo e nos 

termos dos parágrafos 5º e 6º, do artigo 202, do Regimento Interno desta 

Edilidade, os responsáveis pelas contas relativas ao exercício de 2022 foram 

comunicados por meio de ofício e de publicação no Diário Oficial Eletrônico do 

Município, da data, local e horário em que ocorreria a deliberação em Plenário 

das Contas, para que se assim o desejassem, pudessem fazer uso da palavra por 

si ou através de procurador constituído, antes da votação do parecer. E que, 

sendo assim, tendo sido oportunizada a possibilidade de defesa aos responsáveis 

e não tendo sido necessária, dá andamento à discussão do Projeto de Decreto 

Legislativo que aprova as contas referentes ao exercício de 2022. Colocado em 

discussão, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Em questão de 

ordem, faz uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. Dando-se 

continuidade à discussão, fazem uso da palavra os vereadores Edison Roberto 

Parra e Getúlio de Carvalho Filho. Ninguém mais desejando fazer uso da 

palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Cícero Alves Moreira, César Rogério Oliva e Bruna Chamas Biondi. 

Pela ordem, faz uso da palavra o Vereador César Rogério Oliva. Dando-se 
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continuidade ao encaminhamento para votação, fazem uso da palavra os 

vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio de Carvalho Filho, Edison Roberto 

Parra e Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente esclarece ao Plenário que 

tratando-se de votação das Contas do Executivo Municipal, relativas ao exercício 

de 2022, e comunica que, nos termos do artigo 176, § 5º, alínea “b”, do 

Regimento Interno, a votação será de forma nominal. O Sr. Presidente esclarece 

também que, nos termos do artigo 203 do Regimento Interno, o parecer do 

Tribunal de Contas, (Projeto de Decreto Legislativo), só poderá ser rejeitado por 

decisão de 2/3 dos membros da Câmara, (14 votos). O Sr. Presidente esclarece, 

ainda, que os vereadores devem aguardar a chamada nominal para então declarar 

o voto no microfone e apertar o botão da votação virtual. O Sr. Presidente 

informa que os que forem favoráveis ao Projeto De Decreto Legislativo que 

aprova as contas deverão votar “sim” e os que forem contrários deverão votar 

“não”. Colocado em votação, a Mesa procede à chamada nominal dos 

Vereadores. Encerrada a votação, e não tendo alcançado o quorum de rejeição 

de 2/3 (dois terços) dos membros da Câmara, com 16 (dezesseis) votos “Sim”, 

03 (três) votos “Não”, dos vereadores Bruna Chamas Biondi, Edison Roberto 

Parra e Getúlio de Carvalho Filho, e 02 (duas) abstenções, dos vereadores Carlos 

Humberto Seraphim e Luis Alberto G. V. de Galarraga, fica “Aprovado o 

Projeto de Decreto Legislativo emitido pela Comissão de Finanças e 

Orçamento, e bem assim, por consequência, o parecer prolatado pelo 

Tribunal de Contas do Estado de São Paulo”. “Publique-se o Decreto 

Legislativo, oficie-se ao Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, ao 

Tribunal de Contas da União e aos responsáveis pelas Contas.” Para declarar 

voto, fazem uso da palavra os Vereadores Bruna Chamas Biondi, Getúlio de 

Carvalho Filho, Gilberto Costa Marques e César Rogério Oliva. Em questão 

ordem, faz uso da palavra a Vereadora Bruna Chamas Biondi. Pela ordem, faz 

uso da palavra o Vereador Getúlio de Carvalho Filho. O Sr. Presidente da Mesa, 

Vereador Ródnei Claudio Alexandre, passa a palavra ao Vereador Carlos 

Humberto Seraphim, para que encerre a presente Sessão. Esgotados os motivos 

que nortearam a presente convocação, o Sr. Presidente declara, às dezenove 

horas e vinte e sete minutos, encerrada a presente Sessão. Para constar é lavrada 

esta Ata, que lida e achada conforme, será assinada pelos Senhores Presidente e 

Secretário. ............................................................................................................. 
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